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LEGISLATURA XXI — 2 a SESSIONE DISCUSSIONI — 

al la necessità di aumentare il sussidio chi-
lometrico per la costruzione delle nuove 
ferrovie . 

« Majorana. » 

« I l sottoscrit to chiede d' in terpel lare 
l 'onorevole minis t ro dei lavori pubbl ic i per 
sapere se il Governo sia a cognizione delle 
i r regolar i tà verificatesi nel l ' amminis t razione 
del la Bonifica Polesana a destra del Canal-
bianco e se di f ronte agli eniormi compensi 
paga t i per t i tolo di espropriazione, il 
Governo non creda doveroso in tervenire af-
finchè le lamenta te i r regolar i tà non abbiano 
a r innovars i per la eventuale esecuzione dei 
lavori a s inis t ra del Canalbianco. 

« Pozzato. » 

Presidente. Le interrogazioni saranno in-
scr i t te nel l 'ordine del giorno ai te rmini del 
regolamento. 

Quanto alle in terpel lanze gl i onorevoli 
minis t r i ai quali sono dirette, d ichiareranno 
domani se e quando intendano r ispondere. 

In t an to oggi il Governo avrebbe dovuto 
d ich iarare se e quando in tendeva r ispondere 
a l le in terpel lanze let te ieri. Onorevole mi-
nis t ro dell ' interno.. . 

Giolitti, ministro dell'interno. Per quelle che 
r iguardano il Ministero del l ' interno, le ac-
cet to tut te . 

Presidente. Onorevole ministro del tesoro... 
Di Broglio, ministro del tesoro. Faccio anch'io, 

per le in terpel lanze che r iguardano il Mini-
stero del tesoro, la stessa dichiarazione già 
fa t t a dal minis t ro dell ' interno. 

Presidente, Gli al tr i minis t r i , ai quali 
sono s tate r ivol te interpel lanze, dichiare-
ranno domani se e quando intendano rispon-
dervi. 

TORNATA DEL 1 2 MARZO 1 9 G 2 

L'onorevole Pozzi Domenico ha presen-
tato una proposta di legge che sarà tras-
messa agl i Uffici. 

La seduta t e rmina alle ore 19.10. 

Ordine del giorno per la seduta di domani. 

1. Interrogazioni . 
2. Votazione di ba l lo t taggio ove occorra 

per la nomina delle seguenti Commissioni: 
per l 'esame dei b i lanci e dei rendi-

conti consun t iv i ; • 
per le pet izioni ; 
per l 'esame dei Decret i reg is t ra t i con 

r iserva dalla Corte dei Conti ; 
per la v ig i lanza sulla Biblioteca della 

Camera ; 
di un componente del Consiglio di Am-

minis t raz ione del Fondo speciale di Bene-
ficenza e Rel ig ione per la ci t tà di Roma. 

•3. Votazione per la nomina delle seguent i 
Commissioni: 

di v igi lanza sul l 'Amminis t raz ione del 
debito pubblico; 

di v igi lanza sul l 'Amminis t razione della 
Cassa dei deposit i e pres t i t i ; 

di v ig i lanza sul l 'amminis t razione del 
Fondo per il culto ; 

di v ig i lanza sul Fondo per l 'emigra-
zione; 

per l 'esame delle tariffe doganal i e dei 
t r a t t a t i di commercio. 

4. Seguito della discussione sulle comu-
nicazioni del Governo. 
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